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В 2025 году вступают в силу изменения в налоговом законодательстве о 

применении ККТ 

 

УФНС России по Республике Крым сообщает о том, что в соответствии с 

Федеральным законом от 08.08.2024 №274-ФЗ с 1 марта 2025 года вступят в силу 

изменения о применении контрольно-кассовой техники, касающиеся 

индивидуальных предпринимателей и организаций, осуществляющих розничную 

торговлю на рынках (ярмарках, выставках). 

Контрольно-кассовую технику необходимо будет применять 

налогоплательщикам, осуществляющим торговлю на открытых прилавках внутри 

крытых рыночных помещений при торговле непродовольственными товарами. 

Осуществлять деятельность на рынках без применения контрольно-кассовой 

техники смогут организации и индивидуальные предприниматели, применяющие 

Единый сельскохозяйственный налог. Розничная торговля должна осуществляться 

не более, чем с 3-х торговых мест, при условии, что их общая совокупная площадь 

не будет превышать 15 м. кв. Льгота действует только при розничной продаже 

товара. 

Также с 1 марта  арендаторы смогут получить торговое место на рынках только 

при наличии зарегистрированной контрольно-кассовой техники. А управляющие 

рынками компании будут осуществлять проверку ее наличия. 

Специальный сервис на сайте ФНС «Сведения о рынках и арендаторах» 

позволит управляющим рынками компаниям проверить наличие 

зарегистрированной (перерегистрированной) контрольно-кассовой техники у лиц, 

которым предоставлено торговое место. 


